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Stimate domnule ministru,

În luna iunie a anului 2023, Departamentul de Stat al Statelor Unite ale Americii
publica un raport cu privire la situația traficului de persoane în România. Acest raport arăta
realitatea dură a acestui fenomen, expunând probleme precum scăderea numărului de
procese penale desfășurate cu privire la infracțiunea de trafic de persoane, lipsa atitudinii
proactive a Guvernului României în identificarea persoanelor vulnerabile, complicități între
organele de justiție și traficanții, iar lista problemelor continuă.

În data de 27 mai 2024 Prim-ministrul României, Marcel Ciolacu, anunța lansarea
Strategiei Naționale pentru Combaterea Traficului de Persoane în perioada 2024-2028, un
document programatic ce conține informații cu privire la situația traficului de persoane și
exploatării minorilor din România, precum și măsuri pe care Guvernul își propune să le
adopte în următoarea perioadă pentru combaterea acestor fenomene.

Cu toate acestea, este crucial să știm și situația actuală cu privire la măsurile pe care
Ministerul Afacerilor Interne le ia pentru combaterea fenomenului.

Având în vedere informațiile precizate mai sus, vă adresez următoarea interpelare:

1. Există la nivelul Ministerului Afacerilor Interne o bază de date cu traficanții de
persoane?

2. Există o statistică privind numărul de copii dispăruți din secțiunea dedicată de
pe site-ul MAI care au ajuns să fie traficați?
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3. Ce măsuri a adoptat Ministerul Afacerilor Interne de la momentul publicării
raportului Departamentului de Stat al SUA și până acum dintre recomandările
prevăzute în acesta?

4. Care sunt statele în care sunt traficați cei mai mulți minori cetățeni români? Câți
minori au fost traficați în aceste state? Ce protocoale de colaborare are
România cu aceste țări și care sunt procedurile când este identificat un minor
cetățean român traficat?
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